

Tárgy: Mezőőri illetmény módosítása
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Prorok Erika pénzügyi osztályvezető
Véleményező Bizottság: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Tervezett döntés: 1 db határozat
Döntés: Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2025. február 24-i nyílt ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 23/2021. (X.26.) önkormányzati rendelete alapján a mezei őrszolgálati körzeteket 4 fő mezőőr látja el.

Az illetményük megállapítására és a juttatásaikra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) rendelkezései az irányadók. A 77/1993. Korm. rendelet 1. melléklete a fizikai munkakörök (nem képesített fizikai munkakörök) közé sorolja a mezőőri munkakört, amelyhez kizárólag az "A" fizetési osztályba való besorolás lehetőségét rendeli. A Kjt. 61. §-a (1) bekezdésének a) pontja értelmében az "A" fizetési osztályba a legfeljebb alapfokú iskolai végzettséghez kötött, illetőleg az alapfokú iskolai végzettséget nem igénylő szakképesítéshez kötött munkakörök tartoznak, ennek alapján a mezőőrök besorolási illetménye jelenleg bruttó 290.800 Ft.

A zavartalan feladatellátásra tekintettel a munkarendi sajátosságok (mint időjárási viszonyok, konfliktushelyzetek, esetleges éjszakai munkavégzés) és amiatt, hogy a mezőőrök végzettségét tekintve magasabb végzettséggel rendelkeznek, mint a törvény által meghatározott minimumfeltétel, valamint az alkalmazott mezőőrök saját költségei növekedtek, ezért javaslom az illetményük megemelését 348.800 Ft-ra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően hozza meg döntését.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a mezőőrök illetményét bruttó 348.800 Ft-ban állapítja meg 2025. március 1. naptól.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

Mezőberény, 2024. február 14.



Siklósi István
polgármester

Jogi ellenjegyzés:


Pénzügyi ellenjegyzés:
